



**Λαογραφικός και Αθλητικός  
Όμιλος Ζωδιατών**

Αγίου Ανδρέου 19,  
1040 Παλλουριώτισσα, Λευκωσία, Κύπρος  
Τ.Θ. 29185, 1622 Λευκωσία, Κύπρος  
Τηλ: +357 99993592, +357 99671310  
secretary@omiloszodeiaton.org  
www.omiloszodeiaton.org

**Λαογραφικός και Αθλητικός Όμιλος Ζωδιατών**

**Εκλογή Διοικητικού Συμβουλίου**

Βάσει του καταστατικού μας, στη φετινή Γενική Συνέλευση των Μελών θα πρέπει να εκλεγεί νέο διοικητικό συμβούλιο.

Οι πρόνοιες του Καταστατικού επισυνάπτονται .

Όσοι δικαιούνται και επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για εκλογή στο διοικητικό συμβούλιο παρακαλώ όπως συμπληρώσουν το επισυναπτόμενο έντυπο και το καταθέσουν τουλάχιστον τρεις μέρες πριν τη Γενική Συνέλευση όπως προνοείται στο άρθρο 47 του Καταστατικού.

Δημήτρης Κάττος,  
Γραμματέας



**Λαογραφικός και Αθλητικός  
Όμιλος Ζωδιατών**  
Αγίου Ανδρέου 19,  
1040 Παλλουριώτισσα, Λευκωσία,  
Κύπρος  
Τ.Θ. 29185, 1622 Λευκωσία, Κύπρος  
Τηλ: +357 99993592, +357 99671310  
secretary@omiloszodeiaton.org  
www.omiloszodeiaton.org

## Λαογραφικός και Αθλητικός Όμιλος Ζωδιατών

### ΠΡΟΝΟΙΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

#### Σύμβουλοι & διαδικασία διορισμού Συμβούλων

46. Εκτός αν αποφασιστεί διαφορετικά από την Εταιρεία σε γενική συνέλευση, οι Σύμβουλοι θα εκλέγονται από τα Συνήθη Μέλη και ο αριθμός των συμβούλων θα είναι τουλάχιστον πέντε και δεν θα ξεπερνά τους δέκα. Τα ονόματα των πρώτων συμβούλων ορίζονται γραπτώς από τους υπογράψαντες το ιδρυτικό έγγραφο της Εταιρείας ή από την πλειοψηφία τους.
47. Τα Συνήθη Μέλη, εφ' όσον δεν είναι ταυτόχρονα μέλη Διοικητικού Συμβουλίου σε οποιοσδήποτε άλλους ομίλους, οργανώσεις, σωματεία, συλλόγους, ιδρύματα κλπ που αφορούν ή σχετίζονται με την Ζώδια ή μέλος των κοινοτικών αρχών της Πάνω ή Κάτω Ζώδιας, θα δικαιούνται να υποβάλουν υποψηφιότητα για εκλογή τους στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας μέσω ειδικού εντύπου όπως θα εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο και θα αναρτάται στην ιστοσελίδα της Εταιρείας και το οποίο θα καταχωρείται στο εγγεγραμμένο γραφείο της Εταιρείας, είτε με παράδοση ή με ταχυδρομική επιστολή ή με ηλεκτρονική επιστολή προς την ηλεκτρονική διεύθυνση της Εταιρείας είτε με τηλεομοιότυπο στον αριθμό τηλεομοιότυπου της Εταιρείας, τουλάχιστον τρεις ημέρες πριν την Γενική Συνέλευση κατά την οποία θα πραγματοποιηθεί η εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου λόγω λήξης της θητείας του προηγούμενου Διοικητικού Συμβουλίου, σύμφωνα με το παρόν Καταστατικό ή η εκλογή νέου/ων μέλους/ών για πλήρωση κενής/ων θέσης/εων.
- 47Α. Οι πρώτοι Διοικητικοί Σύμβουλοι που διορίζονται σύμφωνα με τον Κανονισμό 46, θα κατέχουν το αξίωμα τους για περίοδο πέντε ετών οπότεν θα αποχωρήσουν από το αξίωμα τους και η Γενική Συνέλευση θα εκλέξει νέα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου που θα κατέχουν το αξίωμα τους για τρία έτη. Με την λήξη κάθε τριετούς θητείας η Γενική Συνέλευση θα εκλέγει τα νέα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.
- 47Β. Τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου θα εκλέγονται από την Γενική Συνέλευση με πλειοψηφία ως εξής: Από τους υποβάλλοντες υποψηφιότητα σύμφωνα με τον Κανονισμό 47, θα εκλέγονται κατά σειρά οι υποψήφιοι που θα λάβουν τις περισσότερες ψήφους μέχρι να συμπληρωθεί ο αριθμός των θέσεων του Διοικητικού Συμβουλίου.

48. Το Διοικητικό Συμβούλιο θα εκλέγει από τα μέλη του τον Πρόεδρο και τον Ταμία του Διοικητικού Συμβουλίου, η θητεία των οποίων θα διαρκεί όσο η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου που τους εκλέγει.
49. Οι Σύμβουλοι δεν θα λαμβάνουν οποιαδήποτε αμοιβή για την συμμετοχή τους στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας αλλά θα δικαιούνται να πληρώνονται όλα τα λογικά έξοδα μετακίνησης, ξενοδοχείου και άλλα στα οποία κανονικά υποβάλλονται για να παρευρίσκονται σε συνεδριάσεις των συμβούλων ή για να επιστρέφουν από αυτές ή σε σχέση με τις εργασίες της Εταιρείας.